

打车软件实施监管首个工作日早高峰设点严查 女乘客自曝违规用“嘀嘀”

本报讯(记者 张欣平)今天,是本市针对第三方打车软件系列监管措施实施后的第一个工作日。市交通执法总队所属支队和区县执法大队,联合公安交警和骨干出租车企业,在全市的外滩沿线、中山公园龙之梦、五角场、铁路上海站北广场、铁路上海南站北广场、浦东机场出发层及T2停车库、虹桥机场T2出发层、龙阳路地区、小陆家嘴地区等19处设点,严查出租车驾驶员在

早高峰期间(7:30-9:30)违规使用第三方打车软件等违规行为。
早上7时30分,早高峰逐渐到来。记者在外滩黄浦公园现场看到,市交通执法总队的执法人员与黄浦区交警及四大出租公司各2名企业管理人员,正在对过往的出租车进行例行检查。对出租车内载有乘客的,则分别询问驾驶员和乘客是通过何种方式上车的,是否存在违规使用第三方打车软件叫车的情况。

此前市运管处和市交通执法总队已将禁止驾驶员在早晚高峰时段使用“打车软件”、严禁行驶途中操作手机等相关工作要求发至各出租车经营企业,要求制定相应的监管制度,加强所属车辆和驾驶员管理。出租车企业近日也相继召开了驾驶员会议,将管理部门的工作要求进行传递布置。
上午9时20分许,执法人员在中山山东一路半岛酒店广场前,拦下

了一辆牌照为沪FN2655的载客出租车。执法人员对驾驶员和女乘客分别进行询问,驾驶员谎称是刚接的扬招客,要去小木桥路斜土路,但女乘客却证实是10多分钟前使用“嘀嘀”打车软件叫的车。女乘客还透露了一个细节,看到执法人员拦车检查,驾驶员下意识地将手机扔在了自己的座位上。
市交通执法总队五支队副队长长苗春勇告诉记者,一旦查实驾驶

员在早高峰时段通过打车软件承接乘客的,交通执法部门将驾驶员相关车辆、准运证号、违规情况记录在案,并移交给行业管理部门,将其违规情况记入驾驶员个人信用评价体系内进行考核,同时将情况传递至所属企业加强对驾驶员教育管理。
市交通执法总队队长蔡敬艳在现场表示,近一段时间交通执法部门将集中勤务力量,重点加强对出租汽车市场的监管,对因“打车软件”引发的各类违规问题实施执法检查。同时,对乘客举报的各类问题做到迅速受理、迅速调查、迅速处理。一旦查实相关违法行为,将按照《上海市出租汽车管理条例》有关规定予以处罚。最大程度保障乘客合法权益,尽最大努力维护本市出租车市场的营运秩序。

3.2万市民丽日赏梅 “优倍”上海梅花节单日客流创新高

本报讯(记者 张钰芸)昨天,申城风和日丽,一扫前段时期的阴湿体感,也让更多的市民走出家门,踏春赏梅。首届上海梅花节的主办地——海湾国家森林公园的单日客流昨日达到3.2万人,再创新高。
“捂了一个星期了,今天天气好,一定要出来走走。”家住杨浦区的徐永娣阿姨和朋友一起来逛梅园。徐阿姨告诉记者,她是看了天气预报,知道是好天气才出门的。抱着如此想法的市民显然不少,昨天海湾国家森林公园迎来3.2万名游客,比上周日2万人次足足多了1.2万。
尽管游客不少,但由于梅园占地面积达2000亩,所以园内并不显得拥挤。记者看到,除了宋梅厅、唐梅厅等人气景点外,其他地方仍能舒适游园。不过,在开往地铁8号线沈杜公路站的驳运车站点,积压了部分游客。“下午3点半过后,游客集中出园,尽管我们派出了20多辆大巴,但仍需排队等候。”公园相关负责人周晨告诉记者,因为梅园和地铁站距离较远,大巴需开40分钟左右,一旦游客集中出园就易造成人员积压。“上午的入园高峰是9点到11点,还比较分散,但下午的出园时间则集中在3点半以后,游客最好能够错峰进出。”
而就在上周末,还有一群特殊的游客来到

园林植物生长比去年提前约半个月 申城或将春来早

本报讯 上海园林植物已进入初春景色,蜡梅、水仙等春节花卉已渐次花落,梅花则开始盛开。
莘庄公园,老梅桩挺拔吐蕊,韵味十足;植物园里,一枝枝暗香浮动;奉贤海湾森林公园,梅林绽放……另外,茶花、迎春、月季还有海棠,或已小开,或已萌叶。郁金香也开始大量探出了头。市风景园林学会教授级高工郭志星认为,上述植物生长都比去年提前半个月左右,估计今年上海春季会来得早,到本月中旬会出现大批春花齐放的景观,白玉兰、樱花、海棠和桃花等都将相继开放。(田萍)

了上海梅花节。通过携程攻略社区报名抽取的30多位“携程旅行家”前往梅园采风,亲身体验,撰写游记。被评为携程年度“十大旅行家”之一的牛艳告诉记者,以前总会去顾村看樱花,去南汇看桃花,冬春交接之际赏梅这还是第一次。“没想到在上海也能看到这么美的梅花。”



黄发垂髻乐游园
年年芳信负红梅,江畔垂垂又欲开。近日,上海海湾国家森林公园群植的梅花相继盛开。不少游客周末举家出游。阳光下,梅花花瓣的色泽分外好,黄发垂髻,怡然自乐。
刘群 摄



虹桥边检友情提醒 团签游客切莫独行

本报讯(通讯员 陈涛 记者 江跃中)昨天早晨,打算乘坐航班去香港的余女士在接受边防检查时,因持用团队签单独出境被边检民警阻留。据余女士讲,她此次打算去香港洽谈生意,由于时间有限便委托旅行社为其代办了赴港澳旅行的手续和签注,没想到必须跟团才能出境,这笔生意只能以后谈了。
随着春节假期的结束,虹桥机场迎来了旅游的“淡季”,近期出行旅客以台港澳、韩日等短线为主,虹桥边检民警友情提示准备前往以上国家、地区游玩的旅客,行前一定要了解相关的出入境政策,以免耽误行程。
>大陆居民赴台“L”字类签注是团队旅游的标志,必须随有赴台资质的旅行社组团集体出入境。
>前往港澳的签注中,“L”字样的旅游签注上标明了“随团旅游”字样,即旅客必须跟团前往港澳。
>赴日旅客所持日本签证备注栏内如标有“GTU”、“GTP”等字样,也不能单独出行,同样需在护照和签证有效期内随旅行社整团赴日。

卜蜂莲花近日发布2013年业绩报告,报告显示卜蜂莲花去年营业额约为108.8亿元,比2012年同比上升1.9%。
卜蜂莲花是泰国正大集团辖下的零售企业,1997年进入中国,在上海开出第一家店。截至目前,卜蜂莲花已在中国大陆拥有门店总计59家,总销售面积近49.7万平方米。
2014年是卜蜂莲花经营发展的关键年份,公司表示将继续开3至5家新店并推行提升优化店铺计划。(宁花)

春季“马上”装新家

俗话说,“一年之计在于春”。装修也不例外,春天是一年之中家庭装修比较好的时节。

春天的气温和湿度都非常适中,在装修时使用的木制品及石膏制品,完工后不易变形、开裂。粘贴瓷砖的沙浆、水泥由于温度及湿度适宜,使瓷砖粘帖得更加牢固。施工中涂刷的油漆和乳胶漆,挥发、干燥得比较快,涂刷的平整度也会好一些。电工线槽处的水泥砂浆初凝时间长,不会产生龟裂,从而预防墙砖空鼓和墙面龟裂。

春季的气候条件也有利于控制木质材料的含水率。一般木材的含水率如果超标,其热胀冷缩的变化就十分明显,从而影响施工质量。春季装修也便于房屋结构中防水情况的验收,春季的雨水多于其他季节,就方便在装修时对窗台、内墙、房屋顶面是否渗水进行检查和预防。

当然,因春季雨水多,空气湿度较大、潮湿,所以在装修时也有不少需要注意的地方:

在春季末期装修的消费者最需要注意的是防潮。如果防潮工作处理不好,到了秋天秋风一吹,木料变形,地板起翘,墙面出现裂缝等问题,就容易发生。在选购木料时,一定要到大商场,因为大批发商的木料一般已经在产地做了干燥处理,在运送过程中也相应减少了木料受潮的机会。如果还不放心,购买时不妨要求使用湿度计对木材进行湿度检验,这样便可万无一失。木材在运回家中时最好避开雨天,或是必须有防水布遮盖,以免板材淋湿,受潮的材料切忌晒干后再用,还应该注意,木材买回后最好在屋内放两三天,再进行施工程序。这样,木料基本上就不会再出现变形的问题。在工地现场,板材须斜放在木方基层架上,不直接接触地面,防止板材受潮;板材木方不能放在露台上,以免淋雨受潮。如选择大型的建材超市购买木材就无需担心这些问题,好美家的集约采购、仓储式保存。

春天潮热,在进行涂料施工时,基层防潮底漆不能省,油漆刷干后干得慢,而且油漆吸收空气中的水分后,会产生一层雾面,乳胶漆也不容易干,处理不好会发霉变味,这就需要施工以后抽湿,更好去除空气中的水分。

当然,这些问题对于普通装修顾客来说是非常繁琐的,因此选择专业的装修队伍至关重要,完善的管理制度将保证好美家的装潢施工队伍是专业而可靠的。从供料、施工到售后服务,全方位保证装修质量。

现在是许多建材商家推出优惠活动较多时节,把握时机购买建材将会为您省下不少预算。好美家与往年一样在初春就为消费者带来了一场建材优惠盛宴:2月14日至3月16日,全场建材省20%起;累积购物满4999元即可获抽奖机会最高获4999元积点;满额享福利消费满4999至24999元最高获998元礼品;双休日消费每满10000元再加送100元积点;2月22日至3月23日,厨房电器75折起;水糟85折起;净水设备8折起;3月1日至3月16日,地板大类满3000元立减100元、送100元(型材专用积点);型材大类8.5-9折。

明年全市布局6000个充电桩

本报讯(记者 张欣平)记者从国网上海市电力公司了解到,根据国家节能与新能源汽车推广应用实施方案,本市计划到2015年推广应用10000辆以上的新能源汽车,在全市范围内布局6000个以上充电桩提供配套服务。
据介绍,至2013年底,上海市电力公司已建成并运行维护全市各类电动汽车充换电站24座,充电桩2020个,覆盖营业网点、办公基

地、政府机关、居民小区、公共停车场等区域。上海市电力公司还率先在全国启用智能支付卡进行充换电服务消费的刷卡结算,为客户提供便捷的服务。到2015年,上海将初步形成与上海市电网规划相协调,与城市交通容量相匹配的电动汽车智能充换电服务网络。中心城区每5平方公里设置1处公共充换电设施点,郊区每10平方公里设置1处公共充换电设施点。